





Un moment epocal al istoriei universale a confirmat: CAUZA LIBERTĂȚII POPOARELOR ESTE INVINCIBILĂ

Astăzi se împlinesc 29 de ani de la victoria asupra fascismului

Se împlinesc 29 de ani de la victoria asupra fascismului... evenimentul de cuceritoare a...

parizat și condusă de Partidul Comunist Român și în participarea...

o independență națională reală și deplină. Mutațiile revoluționare profunde...

raportului mondial de forțe în favoarea cauzei păcii și progresului. Totodată, luptarea continuă a...

și se statuențiază prin încrederea în drepturile, neametele și întru-bunele...

itate sustinută a contribuit la dezvoltarea destinerii pe continent...

tul nostru socialist, (ținând seama de învățămintele istoriei, se îngrijesc în moduri corespunzătoare...

„Victoria asupra fascismului în cel de-al doilea război mondial a demonstrat încă o dată, la scara celei mai ample inchețări din cîte a cunoscut istoria, forța...

NICOLAE CEAUȘESCU

partidelor comuniste și muncitorilor în prăbușirea sistemului capital...

lele noastre s-au conturat pentru prima dată posibilitățile reale de a se...

five s-au înregistrat rezultate deosebite, exprimate în cursul nou...

toate s-au realizat în condiții deosebite, datorită unității de acțiune...

General maior Ion HORTOPAN

LA MAREA VICTORIE - MAREA CONTRIBUȚIE A POPORULUI ROMÂN

Dacă poporul nostru și-a înscris pentru totdeauna numele în marea epopee antifascistă...

războiului hitlerist, a inițiat și organizat rezistența antifascistă care a culminat cu victoria...

Intregul potențial militar și economic al României pus în slujba războiului antihitlerist. Efectivul total al trupelor române angajate pe frontul antifascist...

Din cronica vitejiei. Datorită numai insurecției naționale antifasciste armate de la 23 August 1944, Germania nazistă a pierdut peste 61 000 de militari...

Chemările P.C.R.: „La luptă hotărâită de partea forțelor coalitiei antifasciste”. Muncitori, muncitoare, țărani! Patrioți, cetățeni!



Mitralieri români pe frontul din Transilvania

„Totul pentru front, totul pentru victorie!”. Muncitorii mineri, personalul tehnic, funcționarii înțeleg și direcția minelor...

„Un aport hotărâtor la prăbușirea frontului german în intreg sud-estul Europei”. Împărțirea influenței germane în sud-estul Europei. (Daily Herald, 24 august 1944).





